
Újságunk utolsó megjelenése óta eltelt 
időszakban, januárban közmeghallgatás 
keretében számoltam be a 2022-es év 
során végzett munkánkról. Beszéltem ott 
is az energiaárakban történt már megta-
pasztalt változá-
sokról, de a köz-
üzemi számlák 
megérkezése 
után, kénytelenek 
voltunk  további 
racionalizációs 
intézkedéseket 

hozni, így pl. a művelődési ház 
szűkített nyitvatartással üzemel. 
(amikor nincs hétvégi program a 
házban, péntektől hétfőig csak 
temperálunk), a sportcsarnok fűté-
se hétvégén kikapcsolásra kerül.  
Történik mindez azért, hogy szám-
láinkat fizetni tudjuk, illetve prog-
ramjainkat meg tudjuk tartani. 
Köszönöm szépen a csoportok 
megértését, akiknek találkozóját 
hétfőről más időpontra helyeztük. 

Az uszodában óriási segítség a 
felszerelt napelemek villamos-
energia termelése, melyet 8 éve 
európai uniós pályázatból valósí-
tottunk meg.  Fontos, hogy kellő 
időben és azonnal reagáljunk a 
változásokra. A jelenlegi helyzet-
ben például a fixált gázár teszi 
lehetővé, hogy kombináltan hasz-
náljuk ki lehetőségeinket. Egyelőre 
a közvilágítás szűkítését nem ter-
vezzük, mert az állami támogatással nagyrészt fedezni tud-
juk kiadásainkat.  

Programjaink pedig hála Isten vannak bőven, gondoljunk 
csak a farsangi időszak báljaira, mind az óvodásoknál, mind 
az iskolásoknál, a szülők -nevelők báljára, a nyugdíjasok 
farsangi báljára. A Német Nemzetiségi Önkormányzat által 
rendezett farsangtemetés és a Mundarttag, mind-mind 
értékes rendezvények voltak. Örömmel találkoztunk egy-
mással a tematikus nőnapon, a gyertyaöntő szakkör kiállí-
tása és Bo Viktor koncertje sok érdeklődőt vonzott. A jóté-
konysági retro discon pedig mindannyian jól éreztük ma-
gunkat. Új színfoltként az örömtánccsoport tagjai töltik 
meg hetente a művelődési ház nagytermét. Sikeresen in-
dult – és azóta is sikeres a gyertyaöntő szakkör és a mak-
ramés szakkör. A Bányász Művelődési házban megrende-
zett borverseny is kedvelt rendezvénye településünknek. 

Március 15-én a cudar idő ellenére szép számú közönség 
emlékezett az 1848-49-es forradalomra. Itt köszönöm meg 

még egyszer Kelemen Júlia tanárnő felkészítő munkáját és 
a gyerekek szép szereplését. Ács Tamás színművész elő-
adásában hallhattuk Petőfi Sándor verseit.  A költő 200 éve 
született és ennek kapcsán a Magyar Országgyűlés a 2022-
es és 2023-as esztendőt Petőfi-emlékévvé nyilvánította. 

Nálunk Csolnokon is több ese-
mény zajlik ennek jegyében. 
Április 13-án érkezik hozzánk a 
Petőfi-busz, a délutáni órákban 
csoportos vezetés keretében 
tekinthetjük meg a kiállítást.  
Sok szép esemény áll előttünk, 
a faültetés minden résztvevő 
számára öröm. A településfásí-
tási program keretében 30 fát 
nyertünk és létrehozhatjuk im-
már 3. Gyermekligetünket, a 
Leányvári utca végén. 
 2022-ben 35 gyermek született 
községünkben, az ő tiszteletük-
re ültetjük szüleikkel együtt a 
fákat. A községi szemétszedé-
sen sokan vettünk részt, hogy 
megtisztítsuk a falut.  
Hisz készülünk egyik legszebb 
ünnepünkre, a húsvétra. 
Tojásfa kerül a Szent János 
parkba, bárki díszítheti a koráb-
bi évekhez hasonlóan.  
Kereplő gyerekeink már készítik 
kereplőiket, hogy Nagycsütör-
tökön útnak induljanak és be-
járják a falut, öröm, hogy ennyi 
iskolás fiú ápolja még ezt a régi 
hagyományt. Köszönjük nekik, a 
szombati gyűjtésnél pedig fo-

gadjuk őket szeretettel. 
A kálváriára felmenve és a keresztutat végig járva elgon-

dolkodunk életünkről, szenvedéseinkről, örömeinkről. A 
húsvéti vezércikkemet tavaly is Babits Mihály: Húsvét előtt 
c. versének soraival zártam, sajnos most sem tudok más 
verset választani, hisz szomszédunkban már több mint egy 
éve dúl a háború: 

„Ó, béke! béke! 
legyen béke már! 
Legyen vége már! 

Aki halott, megbocsát, 
ragyog az ég sátra.” 

 
Áldott húsvétot kívánok községünk minden lakójának! 
 

Kolonics Péterné 
polgármester   

KEDVES OLVASÓ! 
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HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK 

Egyesületünk idén is megszervezi a Bányász Művelődési 
Ház udvarán a májusfa-állítást (2023. április 30., vasárnap) 
és a majálist (2023. május 1., hétfő). 
Hagyományainkhoz híven a májusfa-állítás estéjén a gye-
rekeket a nehéz díszítési munka után szalonnasütésre 
várjuk, amihez a hozzávalókat Egyesületünk biztosítja. 
A majális napján pedig sorversenyek, kézműves árusok, 
rock-koncert, étel-ital és néhány meglepetés várja a ren-
dezvényre ellátogatókat. A részletes programismertetőért 
figyeljék Facebook-oldalunkat és a kábeltévét! 
Szeretnénk felhívni a középiskolás diákok figyelmét, hogy 
Egyesületünk lehetőséget biztosít a kötelező iskolai közös-
ségi szolgálat (IKSZ) letöltésére, már a majálisra is várjuk a 
segítő kezeket. 
Emellett tájékoztatjuk a Tisztelt Tagságot, hogy áprilisban 
Dr. Kalocsai Zoltán közgyűlést fog összehívni, ennek pon-
tos idejéről a szokásos módon értesítjük Önöket. 

Nágel Zsuzsanna 
CSBHE 

ÓVODAI BEIRATKOZÁS 
Kedves Szülők! 
Csolnok és Környéke Körzeti Óvoda- Bölcsőde Csolnoki intézménye óvodai beíratá-
sa 2023. április 26-27-én (szerda, csütörtök) 8-15 óráig tart. Beiratkozás helye: 
Csolnok Kossuth L u 4. 
Kiemelten kérjük azon óvodaköteles gyermekek beiratását, akik 2023.augusztus 31
-ig betöltik a 3. életévüket és még nem járnak óvodába, akkor is, ha már előző év-
ben beiratkoztak. 
Tájékoztatásul közlöm, a Köznevelési törvény értelmében felvételt nyerhet az a 
gyermek is, aki 2,5 életévét betöltötte, feltéve ha minden körzetbe tartozó óvoda-
köteles gyermek beiratkozott és a gyermek szobatiszta. 
Beiratkozáshoz szükséges: a szülő és gyermeke személyi igazolványa (gyermeknél 
anyakönyvi kivonat is jó), lakcímkártya, Taj kártya, amennyiben van a gyermekről: 
a vizsgáló intézmény általi- vagy orvosi szakvélemény. 
Beiratkozáskor a szülő nyilatkozik: nemzetiséghez tartozásáról, adatkezelésről, 
első ízben veszi igénybe az óvodai ellátást, térítésmentes étkezés igényéről. 

 

Tisztelettel: 
Uitz Sándorné óvodavezető 

Folytatás a 2. oldalról 

A Csolnoki Bányász Hagyományőrző Egyesület hírei 



 

Unter der Teilnahme von Vertretern 
der Gemeinden Feked/Branau, 
Großmanok/Tolnau, Irmstett/Elsass, 
Moor/Weißenburg, Sagetal/Tolnau 
und Wemend/Branau feierte unser seit 
2006 bestehende Tschol-
noker/"Schwowisch Dischkursch" sei-
nen 6. Mundarttag. Die Gastgeber und 
Gäste stellten die traditionelle  
Hochzeit ihrer engeren Heimat durch 
Erzählen, Präsentation, Archivfotos, 
Lieder, Sprüche und kleinere Szenen 
vor. Auch Kulupf/Gugelhupf, Kwirzedli 
umd Weinsuppe halfen, uns in die 
wunderbare Welt der Hochzeiten zu 
Omas Zeiten einzutauchen. Man 
verglich dabei  fränkische, elsässische, 
bayrische Merkmale dieser Traditio-
nen. Das echte Hochzeitsessen konn-
ten die 50 Teilnehmer des Tages auch 

genießen: die feinen Nudeln in der 
Hühnersuppe, der mit Essig, etwas 
Suppe und Zucker angerichtete Kren/
Meerrettich oder Paradeissoße zum 
Suppenfleisch usw. ließ bei den meis-
ten Kindheitserinnerungen wachrufen. 
Die einzelnen Gerichte wurden durch 
traditionelle Sprüche angekündigt. Das 
Abendessen wurde mit dem Stim-
mungsvollen "Pradl-Hupfe" eingeleitet. 

Das Sprechen der Ortsdialekte kam 
auch nicht zu kurz: man musste schon 
aufpassen, doch halfen meistens die 
Fotos und Erklärungen. 

Die Offenheit und Freundlickeit der 
Teilnehmer war zu spüren, die Pausen 
standen auch im Zeichen des Aus-
tausches.  

Die Bemühungen der Tscholnoker 
Deutschen Selbstverwaltung  blieben 

also nicht ohne Erfolg, für die wertvol-
len Beiträge der Teilnehmer sei auch 
auf diesem Wege gedankt. 

Um 14 Uhr eröffnete der Vorsitzen-
de, Ladislaus Szax die Wanderausstel-
lung des landesweiten Fotowett-
bewerbs "Blickpunt". Es erfüllte uns 
mit Stolz, dass auch prämierte Bilder 
Tscholnoker Bewerber /Marta Gubó, 
Christina Schmidt-Gubó und Stefan 
Schmidt/ zu sehen waren. 

Zum Schwowisch Dischkursch sind 
auch weiterhin alle herzlich eingela-
den, die so "rede welle und knne, wie 
am te Schnowl kwockse is": 

 
Agathe Hárs 

Tscholnoker Deutsche Nationa-
litätenselbstverwaltung 

 

6. MUNDARTTAG IN TSCHOLNOK 
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ISKOLÁNK DIÁKÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍREI 

 

A Csolnoki Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskolában a tanulmányi munka 
eredményessége mellett fontos szere-
pet kap a tanulók közösségi nevelése, 
fejlesztése. A téli szünet után nagy 
örömmel tértünk vissza gyönyörűen 
felújított iskolánkba. Bár az alsó szint 
megszépülése még nem történt meg, 
de, mint mindig, minden termet, kö-
zösségi teret igyekeztünk otthonossá, 
ízlésessé tenni. 
Miután ismét egy épületben folytattuk 
a tanévet, a diákprogramokat is a meg-
szokott intenzitással kezdte felélénkí-
teni a Diákönkormányzat. Rendszeres 
gyűlések, megbeszélések, ötletelések 
jellemzik a diákönkormányzati képvise-
lők munkáját. Odafigyelnek társaikra, 
segítik őket és jelzik észrevételeiket.  
A gyermekfarsangunk nagyon jó han-
gulatban telt, ötletes jelmezekkel, pro-
dukciókkal és sok tánccal, nevetéssel, 
tombolanyereménnyel. Farsangi instal-
lációt is készítettünk a nagykanyarba.  
A Szülők-Nevelők bálja is rendkívül 
sikeres volt. Jókedvű vendégek mu-
lattak hajnalig, fergeteges hangulatban 
telt az este és az éjszaka. Értékes tom-
bolanyeremények találtak gazdára. 
Köszönjük szépen mindenkinek, aki 

bármely formában támogatta rendez-
vényeinket! 
Március végén diákönkormányzati dél-
után keretében kézműves foglalkozá-
sok, sportbemutató, tánc, és az egész-
séges életmóddal, betegségmegelőzés-
sel kapcsolatos előadások kerülnek 
megrendezésre. Április közepén tavaszi 
bált tartunk a felsős diákoknak. 
Diákönkormányzatunk elnöke bejutott 
az Országos Diákparlamentbe, Székes-
fehérvárra, ahol ötleteivel képviseli 
iskolánkat.  
Nagy hangsúlyt fektetünk a környezet 
szépítésére, tisztaságának megőrzésé-
re. A nyolcadikos tanulók közreműkö-
désével diákügyelet segíti a pedagógu-
sok munkáját. Diákjaink szívesen részt 
vesznek mindennemű közösségi prog-
ramban, egyre inkább bekapcsolódnak 
a települési rendezvényekbe is. Isko-
lánk kiemelten fontosnak tartja, hogy 
tanulóink megismerjék nemzetiségi 
múltunkat, erősödjön identitástudatuk 
és részt vegyenek a hagyományápoló 
tevékenységekben. Hiszen a múltból 
táplálkozik a jelen és a jelenben építke-
zik a jövő.  
A különböző versenyek, pályázatok az 
egész tanévet végig kísérik. Diákjaink 

számos eredményt felmutatva bizo-
nyítják tehetségüket, rátermettségü-
ket.  
Húsvéti készülődésünkhöz szorosan 
hozzátartozik a kereplés megszervezé-
se, a „nyuszikeresés” és a 
„Lernwerkstatt/Tanulási műhely” is.  A 
majálison is aktívan közreműködnek 
tanulóink.  
Szakkörök, kirándulások biztosítják 
gyermekeinknek az aktív kikapcsoló-
dást. Minden tanuló talál érdeklődésé-
nek megfelelő elfoglaltságot. Diákjaink 
aktívan sportolnak, sokan járnak zene-
iskolába. 
A tanév végéig még igen sok, változa-
tos program vár a gyermekekre. Kirán-
dulások, diákönkormányzati progra-
mok tarkítják a továbbiakban is a diák-
életet.  
Nálunk minden mozzanat arról szól, 
hogy tanulóink örömmel jöjjenek isko-
lába, boldog, vidám diákok legyenek és 
még sok-sok év múlva is szeretettel 
gondoljanak vissza egykori almamáte-
rükre. 
 

Gáspár Jánosné, a Diákönkormányzat 
segítő pedagógusa 

 

 5. OLDAL 

BLICKPUNKT 

Nagy örömünkre szolgált, hogy kiállíthattuk a Zentrum 
Blickpunkt –Képek versenye tavalyi pályázatára érkezett 
legszebb fotókat a művelődési házban. Természetesen a 
csolnoki képek is élőben megtekinthetőek voltak a Mundart 
konferenciától március 15-ig. Ezúton is bíztatunk mindenkit, 
hogy már most készüljön a következő megmérettetésre, 
hisz az év során számos alkalom kínálkozik, ahol a német 
nemzetiségi hagyományokkal találkozhatunk és szebbnél-

szebb fotókat készíthetünk. 
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 NÁLUNK TÖRTÉNT 

Kedves Olvasó! Áldott Húsvétot kívá-
nok az alábbi gondolatokkal! 
Szent I. Kelemen pápának a korintusi-
akhoz írt leveléből (Cap. 7, 4 – 8, 3; 8, 5 
– 9, 1; 13, 1-4; 19, 2: Funk 1, 71-73. 77-
78. 87) Térjetek meg! 
Nézzünk figyelmes szemmel Krisztus 
vérére, és ismerjük fel, hogy az milyen 
értékes az Isten, az ő Atyja előtt. Ez a 
mi üdvösségünkért kiontott vér az 
egész világnak megszerezte a bűnbo-
csánat kegyelmét. 
Tekintsünk végig a világ minden kor-
szakán, és értsük meg, hogy Isten min-
den nemzedék életében megadta a 
bűnbánat lehetőségét (Jób 24, 23) a 
megtérőknek. Bűnbánatot hirdetett 
Noé, és akik hallgattak rá, megmene-
kültek. Jónás hirdette, hogy pusztulás 
vár a niniveiekre; akik erre föl bűnbá-
natot tartottak, könyörgésükkel meg-
engesztelték Istent, és megmenekül-
tek, bár nem tartoztak Isten választott 
népéhez. 
A Szentlélek sugalmazására szóltak a 
bűnbánatról az isteni kegyelem köve-
tei. A mindenség Ura is szólt a bűnbá-
natról, esküvel erősítvén meg sza-
vát: Élek én, úgymond az Úr, inkább 
akarom a bűnös bűnbánatát, mint ha-
lálát. Ezt a nagyszerű ígéretet is hozzá-
tette még: Izrael háza, térj meg go-
noszságodból. Mondd népem gyerme-
keinek: Ha bűneitek a földről az égig 
érnek is, ha pirosabbak a skarlátnál, és 
feketébbek a kecskeszőrből készült 
takarónál, de egész szívvel hozzám 
megtértek, és mondjátok: Atyánk, ak-
kor mint szent népemet hallgatlak meg 
benneteket (vö. Ez 33, 11; Oz 14, 2; Iz 
1, 18). 
Az Úr azt akarja, hogy összes kedves 
gyermeke részesüljön a bűnbocsánat-

ban, és kijelentését mindenható akara-
tával erősíti meg. 
Teljesítsük tehát az ő fenséges és di-
csőséges akaratát, és esedezve kérjük 
irgalmasságát és jóságát, forduljunk 
könyörületességéhez, és térjünk vissza 
hozzá, elhagyva a hamis tetteket, pár-
toskodást és versengést, mert ezek 
halálba visznek minket. 
Testvéreim, legyünk tehát elménkben 
alázatosak, hagyjuk el a gőgöt, a ke-
vélységet, az esztelenkedést, a hara-
got, és tegyük azt, ami a Szentírásban 
van, mert így szól a Szentlélek: Ne a 
bölcsességével dicsekedjék a bölcs, s ne 
az erejével az erős, és a gazdag se a 
gazdagságával dicsekedjék, hanem aki 
dicsekedni akar, az Úrban dicsekedjék, 
őt keresse, törvénye és igazsága szerint 
cselekedjék (vö. Jer 9, 23-24; 1 Kor 1, 
31). Forgassuk elménkben főképpen az 
Úr Jézus szavait, amelyekkel a méltá-
nyosságot és a nagylelkűséget taní-
totta. 
Így szólt ugyanis: Legyetek irgalmasok, 
hogy nektek is irgalmazzanak, bocsás-
satok meg, hogy nektek is megbocsás-
sanak; ahogyan ti tesztek mással, vele-
tek is úgy cselekszenek; ahogyan ti 
adtok, úgy kapjátok majd ti is vissza; 
ahogyan ítéltek, titeket is úgy ítélnek 
meg; amilyen jószívűek vagytok má-
sokhoz, veletek is olyan jószívűek lesz-
nek mások; amilyen mértékkel ti mér-
tek, olyannal mérnek vissza nektek (vö. 
Mt 5, 7; 6, 14; 7, 1. 2. 12). 
Erre a parancsra és ezekre a törvé-
nyekre építsünk, és az ő szent tanításá-
nak engedelmeskedve éljünk mindig 
igazi alázattal. Mert ezt mondja a szent 
ige: Kire tekintsek, ha nem az alázatos-
ra, békeszeretőre, és arra, aki tisztelet-
ben tartja szavamat? (Vö. Iz 66, 2) 

Ily sok nagy és kiváló jótéteményben 
részesültünk, ezért most arra a lelki 
békességre törekedjünk, amelyet Isten 
kezdettől fogva nekünk szánt. Figye-
lemmel tekintsünk Atyánkra és az 
egész világmindenség Teremtőjére, 
ragaszkodjunk erősen a tőle kapott 
békének nagyszerű és mindent felül-
múló ajándékaihoz és jótéteményei-
hez! 
Nagycsütörtökön 18 órakor kezdődik 
a szertartás templomunkban. 
Húsvétvasárnap 9 órakor ünnepi 
szentmise, otthonról hozott húsvéti 
ételek igény szerinti megáldása. 
 
Egyházközségi hozzájárulás 
Az úgynevezett egyházközségi hozzájá-
rulást ("egyházi adó") minden katoli-
kusnak arra a plébániára kell befizet-
nie, amelynek területén lakik (állandó, 
vagy ideiglenes lakcíme van) CIC 518. 
kánon. 
Tehát a plébániához való tartozás nem 
tetszőleges, hanem a lakóhely szerint 
automatikus. Szentmisére és más litur-
gikus cselekményekre, hitoktatásra, 
közösségbe a hívők szabad választásuk 
szerint járhatnak bármely katolikus 
templomba, plébániára. Ezeken a he-
lyeken adományokat is tehetnek, ez 
azonban nem tévesztendő össze az 
úgynevezett "egyházi adóval". 
A kért "egyházi adó" mértéke a nettó 
jövedelem 1%-a, a családok természe-
tesen együttesen is fizethetik "egyházi 
adójukat". 
A hozzájárulás befizethető János atyá-
nál, Fődi Istvánnénál, Inkó Sándornál 
vagy banki átutalással.  

(CIB Bank: 10700361-72277083-
51100005) 

Rajk János atya 

210 ezer forintot táncoltunk össze a nőnapi retro 
diszkóban Trexler Bendegúz javára. Nagyon szé-
pen köszönjük mindenkinek a részvételét és fel-
ajánlását! További adományt is szívesen fogadunk 
a 11773401-01915608 számlára, a közle-
mény rovatba kérjük írják be: ADOMÁNY.  

Méltóképpen emlékeztünk meg az 1848-as forradalom és szabadság-
harcról. A zeneiskola szolfézs tanszakosai és az iskola furulya szakköre 
adott gyönyörű műsort Kelemen Júlia tanárnő vezetésével. Ács Tamás 
színművész versösszeállításával vezetett bennünket végig történelmünk 

ezen korszakán. Köszönjük a polgárőrség közreműködését! 
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„Légy, költészet!” Ószabó István költő és Pitti Katalin opera-
énekesnő közös estje várta a közönséget a Magyar Kultúra 
Napján. Válogatást hallhattunk Ószabó István verseiből, Pitti 
Katalin énekével. A költő festményeit is megcsodálhattuk egy 
rögtönzött kiállításon. 

 

FÓDI JÁNOSRA EMLÉKEZTÜNK 
 

Február 4-én a Csolnoki Fúvószenekar hívására a Táti 
Német Nemzetiségi Fúvószenekar, a Leányári Német 
Nemzetiségi Dalkör, a Csolnoki Német Nemzetiségi Ve-
gyeskar is eljött a művelődési házba, hogy Fódi János em-
léke előtt tisztelegjen a szép számú közönséggel együtt 
János bácsi halálának első évfordulóján.  

Nemzetiségi pályázat 2023 

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolato-
kért Felelős Államtitkársága által meghirdetett 
„Nemzetiségi civil szervezetek 2023. évi költségvetési 
támogatása” című pályázatán a Csolnoki Fúvószenekar 
német nemzetiségi hagyományápolása címmel benyújtott 
pályázata 1 500 000 Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint 
vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

NEA 2023 

A Nemzeti Együttműködési Alap keretein belül a „Civil 
szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai 
programjának megvalósítására és működésének biztosí-
tására fordítható összevont támogatás 2023.” című pá-
lyázati kiírására benyújtott pályázatunk 1 020 000 Ft ösz-
szegű vissza nem térítendő támogatásban részesült. Ezt 
az összeget a Csolnoki Fúvószenekar Egyesület éves mű-
ködési költségeire fordítjuk. 

Schmidt-Gubó Krisztina 
elnök 

A Csolnoki Fúvószenekar hírei 

„Átröpűlök hosszában hazámon” 
 

Vándorkiállítás Petőfi Sándor születésének 200. 
évfordulója alkalmából 

Április 13-án Csolnokra érkezik a Petőfi-busz, mely a 
haladás, sebesség, út, utazás fogalmaiból indul ki, és 

az aktuális kutatásokra alapozva, egyedi 
megközelítésből mutatja be Petőfi személyiségét, 

munkásságának ismert darabjait, interaktív módon. 
Várjuk Önöket is egy izgalmas „utazásra”  

a Petőfi-busszal! 
 

Gratulálunk zeneiskolánk növendékeinek az I. 
Regionális Rézfúvós Fesztiválon való sikeres 

szerepléshez! A tuba zenekar bronz minősítést szerzett. 
Mózes Panna ezüst fokozatot ért el.  

Tanáruk: Hurta József 

„LÉGY,KÖLTÉSZET” 
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 Várjuk szerkesztőségünk  

elérhetőségeire a további  

híreket, tudósításokat.  
 

Az eddig beérkezett cikkeket megőrizzük 
és következő számunkban leközöljük. 
Újságunk előző és jelenlegi száma a  
községházán beszerezhető. 

 

(szerkesztők) 
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Szabó Lőrinc: 
Tavasz 

 
„Mi az?” – kérdezte Vén 
Rigó. 
„Tavasz” – felelt a Nap. 
„Megjött?” – kérdezte 
Vén Rigó. 
„Meg ám!” – felelt a 
Nap. 
 
„Szeretsz?” – kérdezte 
Vén Rigó. 
„Szeretlek!” – szólt a 
Nap. 
„Akkor hát szép lesz a 
világ?” 
„Még szebb és boldo-
gabb!” 


